



УКРАЇНА

ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

**СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ № 277
З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ
ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА**
(вул. Сабурова, 6, тел./факс 530-26-23, sh277@ukr.net)

вих. № 77 від 27.03.2018

Громадянци
Коваль Марії
Foi+request-32482-
8024d9bc@dostup.pravda.com.ua

У відповідь на запит про надання публічної інформації (вх. № 1228(з) від 20.03.2018), адміністрація Спеціалізованої школи I-III ступенів № 277 з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва, в межах своєї компетенції повідомляє наступне (в порядку відповідно поставленим питанням):

1. Чи повинна повар вивішувати двотижнєве меню в їдальні, щоб батьки бачили, що будуть їсти їх діти на два тижні вперед?

Відповідь 1.

Жодним офіційним документом не передбачена обов'язковість вивішувати двотижнєве меню в приміщенні шкільної їдальні. Одночасно, жодний офіційний документ не забороняє надавати таку інформацію. Тому вивішувати чи не вивішувати двотижнєве меню в приміщенні шкільної їдальні є власною ініціативою адміністрації школи і завідуючого виробництвом їдальні. В шкільній їдальні вивішується меню на поточний день і ця інформація є обов'язковою.

Зазначимо, що вся тендерна документація щодо проведення торгів з організації харчування учнів школи розміщена на сайті www.prozorro.gov.ua. Двотижнєве меню є обов'язковим елементом пропозиції учасників торгів і його там можна подивитися.

2. Де саме повинно вивішуватись меню, в їдальні чи біля входу в їдальню?

Відповідь 2.

Відповідно до ДСанПін 5.5.2.008-01 та Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах, затверджених спільним наказом Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005

№ 242/329, вимоги щодо місця розташування меню (в їдальні чи біля входу до їдальні) не встановлено. В Спеціалізованій школі I-III ступенів № 277 з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва щоденне меню та примірне двотижневе меню (затверджене директором КП «Зеніт» та погоджене з в.о.начальника ГУ Держпродспоживслужби в м. Києві) розміщено на інформаційному стенді у приміщенні шкільної їдальні.

3. Яка вартість сніданків/обідів встановлена в усіх районах міста Києва?

Відповідь 3.

Спеціалізована школа I-III ступенів № 277 з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва є бюджетним комунальним закладом і є юридичною особою. Школа щорічно отримує бюджетні асигнування на організацію харчування дітей і виходячи з цих бюджетних асигнувань розраховує очікувану вартість порцій для учнів 1-4 і учнів 5-11 класів. При цьому враховується:

- кількість робочих навчальних днів;
- очікувана кількість дітей 1-4 класів і дітей пільгових категорій 5-11 класів;
- виконання нормативних документів щодо якості і кількості харчування, тощо.

Щодо вартості сніданків/обідів, то у грудні 2017 року – березень 2018 року Тендерним комітетом школи було проведено тендерну закупівлю (відкриті торги) послуг з організації гарячого харчування учнів.

01 березня 2018 року за результатами відкритих торгів було укладено Договір про закупівлю товарів (робіт або послуг) за державні кошти за № 277 з КП «Зеніт» Деснянського району м. Києва. Відповідно до зазначеного Договору встановлено наступну вартість одноразового харчування :

- для учнів 1-4 класів – 15 грн.;
- для учнів пільгових категорій 5-11 класів – 18 грн..

Директор



[Handwritten signature] С. Сівак

Виконавець:

ЗДНР Шишковська Г.В. (044)530-26-23